

普宁市委主要领导带队督导“百千万工程”工作

全力攻坚提速推进 确保完成目标任务

本报讯(记者 高浩钦 郑乔慧 特约记者 罗凯瀚)近日,普宁市委书记梁柱华带队督战“百千万工程”工作,强调要进一步增强责任感、紧迫感和使命感,全力攻坚确保高质量完成三年初见成效目标任务。

提出明确要求。

梁柱华先后前往汕湛高速普宁西收费站、广东鼎孚新材料科技有限公司、广东康洲药业有限公司,揭普惠高速池尾收费站等地,通过听取汇报、实地检查、乘车沿途察看,详细了解“百千万工程”进展情况,并对下一步工作

普宁市政府主要领导带队督导推进占耕存量违法用地整改工作

坚决守牢守好耕地保护红线

本报讯(记者 郑乔慧 特约记者 罗凯瀚)近日,普宁市委副书记、市长林建文带队到池尾街道和下架山镇督导推进占耕存量违法用地整改工作。

东华大学领导专家一行到普宁市开展调研

助推普宁纺织服装产业高质量发展

本报讯(记者 郑乔慧 特约记者 罗凯瀚)近日,东华大学领导专家一行到普宁市开展纺织服装产业调研以及推动校地合作等事项,加强科研创新和技术赋能,进一步推动普宁纺织服装产业高质量发展。

调研团首先前往普宁市纺织印染环

为新学期学生平安上下学筑牢“第一道防线”

普宁市开展校车安全专项检查行动

本报讯(记者 郑乔慧 通讯员 余承桓)秋季开学在即,为进一步加强校车安全管理,全力守护新学期学生上下学的交通安全,近日,普宁市公安局交警大队城区二中队锁定“开学季”关键节点,提前部署,组织民辅警先后走进普宁市华南实验学校、普宁市红领巾实验学校和普宁市流沙西街道美幼儿园等学校、幼儿园开展校车安全专项检查行动,为学生出行保驾护航。

检查现场,民警严格按照校车安全管理规范,以“不漏一车、不留隐患”为原则,全面检查校车“一车一档”台账,对学校校车驾驶员资质、校车标牌、运行时间、行驶路线等基本情况逐一进行核查。此次检查活动不仅消除了校车安全隐患,更强化了校方及驾驶员的安全责任意识,为新学期学生平安上下学筑牢了“第一道防线”。

普宁市公安局交管大队以“请进来”方式严把客运“出行口”加强警示教育 消除安全隐患

本报讯(记者 高浩钦 通讯员 余承桓)为切实保障群众出行安全,加强客运企业交通安全源头管理,近日,普宁市公安局交管大队城区二中队结合“夏季攻坚专项行动暨百日行动”、“一盔一带”安全守护行动等专项行动,通过“请进来”的宣教方式,邀请普宁市汽车运输有限公司负责人、管理人员和驾驶人进警营,开展交通安全宣传警示教育活动,严把客运平安“出行口”。

活动现场,民警针对高温、降雨等复杂天气下易出现的交通违法行为,以客运车辆的典型事故案例为切入点,通过播放2025年夏季客运交通安全公开课、面对面宣讲、发放宣传资料等方式,直观形象地向驾驶人剖析超速行驶、疲劳驾驶、分心驾驶、酒后驾驶、不系安全带等违法行为造成的严重后果,告诫大家要从案例中吸取教训,时刻敲响警钟,深刻认识到文明出行、安全行车的重要性,自觉摒弃交通陋习,始终将安全放在第一位。同时,宣传民警还叮嘱企业负责人要加强对驾驶人的日常安全教育培训,提升驾驶人的安全意识和应急处置能力,针对夏季高温、雨水多的情况,加强客运车辆日常检查,杜绝“带病”车辆上路行驶,谨防疲劳驾驶,全面消除各类安全隐患。

此次宣传活动不仅给客运企业负责人、管理人员和驾驶人敲响了安全警钟,筑牢了安全防线,还营造了人人重视交通安全的良好氛围。

2025年普宁英歌桥柱巡演交流活动举行

搭建平台推动非遗传承保护

本报讯(记者 郑乔慧 通讯员 杨雪斐)近日,“英歌传薪火,桥柱聚华光”2025年普宁英歌桥柱巡演交流活动在占陇镇桥柱珠光文化广场举行。

此次活动由普宁市文化广电旅游体育局、普宁市文化馆、普宁市非遗保护中心指导。活动现场,里湖镇松柏围村泰安围英歌队、梅塘镇社山荣盛青年英歌队、池尾街道塘边英歌队、占陇镇桥柱珠光文化广场英歌队、英歌队依次登场表演,在激昂的锣鼓声中,队员们槌影翻飞,呐喊声震天,以刚劲有力的舞姿,整齐划一的动作,展现出英歌独特的魅力,瞬间点燃现场气氛,各个队伍或动作迅猛、或稳扎稳打、或节奏明快,各自展现出独

特的表演风格,将普宁英歌的多元魅力演绎得淋漓尽致。旧地女子英歌队的亮相成为活动一大亮点,女队员们巾帼不让须眉,以飒爽英姿,矫健步伐,跳出英歌的豪迈气魄,得到现场观众的啧啧称赞。

据悉,近年来,普宁市始终把英歌保护作为文化工作的重中之重,通过政策扶持、人才培养、推广宣传等举措,让英歌文化焕发新活力。桥柱作为英歌文化传承的重要阵地,举办此次活动,为各流派英歌搭建了展示和交流的平台,有效推动非遗的传承保护。活动提出,希望各支英歌队相互学习、取长补短,在传承中创新,在创新中传承,也希望社会各界继续关心支持英歌文化,让这朵非遗之花在普宁大地上常开常新。

梁柱华强调,各地各部门要牢固树立“一盘棋”思想,立足大局找差距、补短板,压紧责任、提速推进各项工作,推动“百千万工程”取得更大实效。要突出重点、解决难点、彰显亮

点,围绕高速出入口节点风貌整治提升以及沿线环境卫生整治、绿化美化等工作,下足“绣花”功夫推动城乡风貌持续改善。要主动作为,切实做到真心实意优服务、真金白银降成本、用心用情帮企业,着力解决企业最关

注的堵点难点。要以“四个联动”为抓手,从快、从好、从细落实“百千万工程”各项工作,以点带面集中展示普宁强化“六项建设”、推进“三城融合”的具体实践,展示普宁良好城市形象。

持依法依规、实事求是,紧盯整改工作时间节点,进一步细化整改措施,从严从实从快推进整改,该复耕的要及时复耕到位,确保整改质量和效率。有关部门要强化督促检查,确保问题真改实改彻底改。要深刻吸取教训,举一反三、标本兼治,加强日常监管,加大动态巡查力度,始终保持执法监管高压态势,坚决遏制违法违规占用耕地行为,做到守土有责、守土尽责,坚决守牢守好耕地保护红线。

林建文一行先后到池尾街道高明村气库图斑点和位于下架山镇的韩江榕江练江水系连通后续优化工程项目施工现场,实地检查占耕存量违法用地

整改情况并提出具体整改意见和要求。

林建文指出,各地各单位要深刻认识和正确把握耕地保护工作的重要性、紧迫性、严肃性,清醒认识当前违法违

规用地问题整改工作面临的严峻形势,

主动强化履职尽责,强化工作措施,用整改工作的实际成效体现保护耕地的决心和意志。要全面排查、分类施策,坚

决

守

土

有

责

守

土

尽

责

守

地

保

护

红

线

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。